11.15 FRIDAY EMBE 9:19-33

那麼,我們該怎麼說呢?那些本來不尋求上帝的義的外邦人,卻 因信而得以成為義人;而那些尋求藉著法律得以成為義人的選民, 反而不能達到目的。為甚麼呢?因為他們不倚靠信心,而倚靠行 為,結果正跌在那「絆腳石」上面。(羅馬書9:30-32)

唯有因信福義

保羅闡述,嚴謹遵守法律生活的猶太人,若只是想要依靠「遵守法律」的外在行為,就認為自己是義人,反而可能因此偏差了方向而跌倒;相對的,未曾接受割禮的外邦人,在信主之後,反而能夠因為順服上帝的心志成為義人。

比如,一個好廚師所憑藉的絕對不單單只是一本「完美食譜」。有經驗的大廚,懂得觀察食材品質、氣候冷熱、使用的廚具等各種條件,通過火候調整來燒出一手好菜。若是換成其他沒有經驗的人,即使完全照著食譜步驟進行,也不可能煮出一樣的美味。遵照法律就希望成為義人,就像遵照食譜煮菜就認為自己是一名好廚師一樣天真。照本宣科、墨守成規,反而容易產生偏差,忽略了背後更重要的準則。這就是「信靠上主」本來是選民的房角石,後來反倒成為「絆腳石」的原因。

在基督信仰中,得救的要點,並不是人先致力於各種外顯的行為,來表示自己是上主所揀選的,而是因為信靠上主、仰賴上主的拯救,得著生命狀態的改變。當我們真正 承認自己的軟弱,放下所有、全心信靠上主時,將會是信仰的開始。

桃園女子監獄60人受洗





在「監獄之母」溫楊梅英長年的關懷下,很多受刑人都願意受洗歸入主的名下。桃園龍潭女子監獄2019年6月28日下午舉行的受洗儀式,共有60位受刑人接受施洗;當高齡76歲的溫楊梅英用盡力氣唱出動人詩歌時,幾乎所有受洗的受刑人都流下感動的眼淚。(相關報導請上TCNN)

親愛的上主, 祢以基督餵養教會, 使 我們飽嚐神糧。求祢的聖靈感動我們來見 證祢的愛, 讓我們在社會中傳揚祢的救 恩。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。